Vacature: Bestuurslid  – The BeaconGroup Foundation

Over The BeaconGroup Foundation
The BeaconGroup Foundation heeft als doel de medische zorg in Oeganda en Tanzania te verbeteren. Momenteel ondersteunen wij het Adakun Health Centre in Oeganda en werken we aan de opstart van een medisch project in Rufiji, Tanzania. Onze missie is om de gezondheid van de lokale gemeenschappen te verbeteren door middel van structurele ondersteuning, fondsenwervingsinitiatieven en strategische samenwerkingen.
Wie zoeken wij?
We zijn op zoek naar een enthousiast en gedreven bestuurslid dat ons team komt versterken. Je hebt een passie voor internationale ontwikkeling, gezondheid en een sterke affiniteit met de doelstellingen van onze stichting. Als bestuurslid ben jij een belangrijke schakel in het organiseren van activiteiten en het ondersteunen van onze fondsenwervingsinspanningen.
Wat ga je doen?
· Organisatorische ondersteuning: Helpen bij de dagelijkse gang van zaken binnen de stichting en bijdragen aan de lange termijn strategie en planning.
· Fondsenwervingsactiviteiten: Het ontwikkelen en uitvoeren van strategieën om geld in te zamelen voor de medische projecten in Oeganda en Tanzania. Dit kan variëren van het organiseren van evenementen tot het opzetten van online campagnes of het aangaan van samenwerkingen met bedrijven en andere organisaties.
· Netwerken en partnerships: Het leggen van contacten en het onderhouden van relaties met donateurs, partners en andere stakeholders om de zichtbaarheid en impact van onze projecten te vergroten.
· Beleidsontwikkeling: Het bijdragen aan het ontwikkelen van beleidsdocumenten, jaarplannen en strategische visies voor de stichting. 
Wat breng jij mee?
· Een passie voor gezondheidszorg en ontwikkelingssamenwerking, bij voorkeur in Afrika.
· Ervaring in organisatiebeheer, projectmanagement of fundraising is een pré.
· Sterke communicatieve vaardigheden, zowel mondeling als schriftelijk.
· Proactieve en zelfstandige werkhouding met het vermogen om zowel in teamverband als individueel te functioneren.
· Creativiteit en het vermogen om out-of-the-box te denken voor nieuwe fondsenwervingsideeën.
· Flexibiliteit en bereidheid om in overleg een vrijwillige bijdrage te leveren.
Wat bieden wij?
· De kans om een verschil te maken in de levens van mensen in Oeganda en Tanzania.
· Een inspirerende en informele werkomgeving met gedreven vrijwilligers en een betrokken bestuur.
· Ruimte voor persoonlijke en professionele ontwikkeling, met een focus op het uitbreiden van je netwerk en ervaring in de non-profitsector.
· De mogelijkheid om samen te werken met een gepassioneerd team dat streeft naar positieve veranderingen.
· Er zijn mogelijkheden veel te leren over Oost Afrika in de breedste zin mogelijk! Denk bijvoorbeeld aan de taal, het zorgsysteem in Oeganda en Tanzania en in Nederland hoe wij met elkaar de armste mensen in de wereld kunnen helpen!
Geïnteresseerd?
Ben jij die gedreven en enthousiaste persoon die ons kan helpen om de gezondheidszorg in Oeganda en Tanzania verder te ondersteunen en te verbeteren? Stuur dan je motivatiebrief en CV naar thebeacongroupfoundation@gmail.com. We kijken uit naar jouw reactie!
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